

Анна Стреминская

## «Там проживаю я...»

\* \* \*

Я притаилась здесь, на этой планете,  
в этой вселенной, пульсирующей,  
как сердце.

В этой вселенной есть улица горше  
смерти.

Там проживаю я – больше некуда  
деться.

В этой вселенной я на любимом диване,  
с книгой в руках, если выйти во двор –  
палисадник.

А в палисаднике маленький есть  
виноградник.

Выйдешь во двор – все в зимней стоит  
нирване.

Рядом со мной рыжий кот – такой же, как я,  
подкидыш

в этой вселенной, в земных временах  
и странах.

С ним посидишь, ну а после из дома  
выйдешь.

То, что увидишь, – покажется очень  
странным.

Что вижу я – образ Божий в альтфатер  
лезет,

рядом товарищ на облаке снега пенном.





День растворился в молчании золотом,  
только лишь ветер был слышен едва-едва.

Сотни желтеющих писем неслись, спеша  
все к своим адресатам, в свои углы.  
И на каждом следы от небесного карандаша,  
и видны были: почерк Бога, печать золы.

Хочет всегда говорить природа, ее слова –  
нервные жесты глухонемых, что узрим везде.  
Я – переводчик, полна моя голова  
слов и транскрипций, понятных воде, звезде.

Тихий сухой золотистый струился день,  
будто бы день Египта, где правит Ра.  
Игры свои затевала с утра светотень...  
Что же важней, чем божественная игра?

Все в равновесии было – земля и тишь,  
будто незримо качались, скрипя, весы.  
Не было ритмов, и мерили время лишь  
то ли песочные, то ли солнечные часы.

